REGIONE UMBRIA DIREZIONE REGIONALE SANITA' E SERVIZI SOCIALI SERVIZIO V – PREVENZIONE E SANITA' PUBBLICA



PROT. 2924-2/III

Concessione Numero di RICONOSCIMENTO COMUNITARIO del laboratorio per la produzione di carni macinate e preparazioni di carni Ditta MASCIOLI DOMENICO

Con sede legale in - LOC. PIANI DI ANNIFO - FOLIGNO (PG) Con sede operativa in - LOC. PIANI DI ANNIFO - FOLIGNO (PG)

IL DIRIGENTE

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 3 agosto 1998, n. 309;

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165;

Vista la domanda della ditta "MASCIOLI DOMENICO" con sede in - LOC. PIANI DI ANNIFO – FOLIGNO (PG) diretta ad ottenere il riconoscimento di idoneita del proprio stabilimento per la produzione di carni macinate e preparazioni di carni;

Visto il verbale di sopralluogo effettuato dal servizio veterinario dell'Azienda USL FOLIGNO presso il laboratorio di produzione sito in FOLIGNO (PG) - LOC.TA` PIANI DI ANNIFO;

Visto l'esito favorevole degli accertamenti effettuati nello stabilimento;

Vista la Determinazione Dirigenziale n. 1784 del 5.3.2003;

RICONOSCE

Il laboratorio di produzione della ditta "MASCIOLI DOMENICO" con sede in LOC. PIANI DI ANNIFO – FOLIGNO (PG) - idoneo alla produzione di carni macinate e preparazioni di carni e lo iscrive con il numero di riconoscimento veterinario

1088/P

nello speciale registro previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 3 agosto 1998, n. 309.

La Ditta è tenuta a comunicare alla Regione Umbria – Direzione Regionale Sanità e Servizi Sociali – Servizio V° Prevenzione e Sanità Pubblica, per il tramite della ASL territorialmente competente, eventuali variazioni della ragione sociale, delle strutture dello stabilimento e di ogni altro requisito di legge.

Il presente riconoscimento può essere revocato in qualunque momento in caso di inosservanza delle norme vigenti.

Perugia 10 marzo 2003

IL DIRIGENTE RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO /

(Dott. Gonario Guaitini)

309-def-mascioli